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[bookmark: _GoBack][image: ][image: ]Exercice : Installation de plinthes électriques PVC 
Dans le cadre d’un chantier, un apprenti est chargé de placer des plinthes électriques PVC pour le passage de câbles dans un bureau. Elles seront placées contre le mur au niveau du sol. Ces plinthes ont une longueur de 20 cm. Les dimensions en cm du bureau sont données sur le croquis ci-contre. 
Problématique : Combien de plinthes l’apprenti doit-il prévoir sur le chantier ?
Il pense que le problème se traduit par l’équation :   

	


1) AR Que représente  l’inconnue du problème ? 
	


2) AR Que représente 20 ? 

3) C  Expliquer à quoi correspondent les nombres 1200 et 190 ?
	

	



4) V Indiquer si l’équation proposée est correcte ?   OUI   NON 
5) R Résoudre l’équation. 





6) C Répondre à la problématique ?
	

	


[image: ]
Exercice : Camions de chantier 
 (
Jauges fuel des 2 camions
)La quantité de carburant qui reste dans le réservoir d’un camion de chantier est fonction du nombre de kilomètres parcourus. La consommation d’un premier camion de chantier est de 10 litres aux 100 km ; son réservoir peut contenir 60 litres de carburant. La consommation d’un deuxième camion de chantier est de 6 litres aux 100 km ; son réservoir peut contenir 40 litres de carburant. 
[image: ][image: ]Les techniciens d’une entreprise d’électricité doivent faire leur note de frais mais ils ne connaissent pas le nombre de kilomètres parcourus ni la quantité de carburant restante.

Problématique : Comment vont-ils pouvoir déclarer leurs frais pour se faire rembourser ?

On notera dans la suite de l’exercice, , le nombre de kilomètres parcourus
1) A Établir la consommation de chaque camion de chantier pour 1 km parcouru



2) AR Établir la consommation de chaque camion de chantier en fonction de la distance parcourue  en kilomètres.

	Camion 1
	Camion 2

	 0,01
	 0,1
	 10
	 0,06
	 0,6
	 60



3) AR Établir la quantité de carburant restant dans le réservoir de chaque camion de chantier en fonction de la distance parcourue x en km
	Camion 1
		

	
Camion 2
	



4) A AR Que constatez-vous en observant les niveaux des jauges fuel des 2 camions ? En déduire une équation qui traduit cette situation.



5) R Résoudre l’équation trouvée en 4) 







	


 A quoi correspond le nombre trouvé ? 

6) C  Répondre à la problématique 
	

	

	

	

	

	






[image: ]Exercice : Algorithme et programmation python 

1) R Résoudre l’équation suivante :    




[image: ]

2) A AR Expliquer le rôle du programme Scratch ci-contre :







3) AR Parmi les trois programmes en langage python ci-dessous, lequel traduit le programme Scratch ? (Aide : Document ressource python)

	
	Programme 1
	[image: ]

	
	Programme 2
	[image: ]

	
	Programme 3
	[image: ]


 
4)  V Vérifier votre réponse du 1) à l’aide du programme python choisi en 3)
· Ecrire le script du programme choisi à l’aide du logiciel Thonny 
· Cliquer sur [image: ] et vérifier votre réponse
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LL Bravo ! C'est la solution.
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x=float (input ("Proposer une solution a 1'équation 2x + 3
- 4x :"))
if 2*x+3>48-4%x:
print("Bravo ! c'est la bonne solution")
[ ETH
print("Ce n'est pas la bonne solution ! Recommence,
en faisant des erreurs qu'on progresse")

= 48

c'est
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x=float (input("Proposer une solution a 1'équation 2x + 3 = 48

- 4x :"))
if 2%x+3: 8-4*x:
print("Bravo ! c'est la bonne solution")

else:
print("Ce n'est pas la bonne solution ! Recommence, c'est
en faisant des erreurs qu'on progresse")
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x=float (input ("Proposer une solution & 1'équation 2x + 3 = 48
- 4x :"))
if 2*x+31=48-4%x:
print("Bravo ! c'est la bonne solution")
else:
print("Ce n'est pas la bonne solution ! Recommence, c'est
en faisant des erreurs qu'on progresse")
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